



# JURIJ

PETA POSTNA • 26. marec 2023 • leto XX • št. 13



Danes sem si v cvetličarni kupila šopek svežega cvetja. To cvetje sem podarila sama sebi, v znak hvaležnosti za to, da sem sprejela Božjo voljo. Sprejela v svojo družbo novo življenje, ki mi je bilo podarjeno (ki nama je bilo podarjeno), iz ljubezni, od Boga. Iz ljubezni! Kdo bi si mislil, da ljubezen rodi še več ljubezni in ta ljubezen se kaže v otroški sreči, dan za dnem, ko zahteva mojo pozornost: „mami, mami, mami ... Rada te imam.“ Pozornost ne samo pri vsakodnevnih opravilih, kot so: obleči se za v šolo ali vrtec, pomoč pri umivanju, česanju las, pripravi hrane, pospravljanju igrač, igri, nalogi ... Pozornost tudi pri majhnih

## Šopek hvaležnosti

napredkih. Skrbno je treba obeležiti vse dogodivščine na fotografskem filmu in jih potem razviti in zložiti v album, ki ga otroka velikokrat z velikim zanimanjem pregledujeta. To so lepi spomini. Upam, da jima spomini ostanejo za težke čase; še kako jih bosta potrebovala. Zabeležiti moramo višino in preverjati ali se je že kaj spremenilo, posneti nastop, da lahko posnetke iz nastopa ob večerni rutini še enkrat zavrtimo in ponosno poslušamo koncert. Ponosno! Ponosna sem na vse majhne napredke, ki jih naredita od prvega kataljenja, korakov, besed, nastopov in sedaj že tudi prvih zaljubljenostih. Predvsem pa sem ponosna, da rasteta, razvijata svoje darove, ki sta jih prinesla s sabo na ta svet.

Lahko samo upam, da jih bosta znala dobro unovčiti in kot „dober gospodar“ pomnožiti, da bosta z njimi obogatila našo skupnost.

Že več dni premišlujem o materinstvu in starševstvu. Kaj mi to osebno pomeni? Ob misli, da mi je dano biti mama dvema majhnima in še ne samostojnima bitjema, me navdaja občutek velike privilegiranosti. Dano mi je nekaj, kar marsikomu ni. Da sem postala mama, mi ni bilo potrebno prehoditi dolgo pot. Dano mi je bilo ob pravem času. Z velikim veseljem sem pričakovala prvega potomca in se nanj pripravljala s takšnim veseljem, kot se je najbrž tudi Marija na svojega sina. Otrok je vnesel v najin zakon novo dinamiko. Otrok naju je obogatil, še bolj povezal in dal še več ljubezni. Kadar je ljubezni veliko, se še hitreje množi in rodila se je še najmlajša članica naše družine. Ta, ki ves dan brezglavo skače od enega do drugega, in zahteva še več pozornosti, prav od vseh v hiši. Ta, ki diktira tempo dneva, in ob kateri se vsi učimo potrpežljivosti. Ta, ki mi nastavlja ogledalo, v čem še moram jaz kot mama in oseba napredovati in se razvijati.

Pogosto se zalotim v misli, da sta mi otroka ne samo v veselje, temveč tudi v tolažbo, in kako neizmerno srečo mi prinašata. Naj bo še tako težek in naporen dan, ob koncu dneva, nasmeh na otroškem obrazu in veselje, ko me zagledata, odtehtata vse negativne misli. Njun objem in toplina me zmeraj zazibata v globok in miren spanec. Lepo mi je, ko sta vesela, srečna, zdrava in zadovoljna. Ampak večji del materinstva je „garanje“ in je lahko tudi napomo. Spremljajo me vsakodnevne skrbi. Ali bosta zdrava? Sta zdrava? Sta varna? Se je sin dovolj naučil v šoli in ima narejeno nalogo? Sta sprejeta? Spoštovana? Imata dovolj pozornosti? Imata dovolj ljubezni? Sta dovolj oblečena?

Sta mogoče lačna? Sta poškodovana? Ali je potrebno k zdravniku? Kako pomagati, ko sta razdražena, ko ju nekaj pesti, ko napade trma, ko pride do izsiljevanja, da nekdo nekaj ima, in ravno tega nimata. In po ne vem kakšnem slučaju to potrebujeta. Vsi izbruhi trme, ki so „normalni“, so lahko naporni, če imaš še druge skrbi, ki jih prineseš kot nezaželeno prtljago iz službe. Takrat lahko ravnaš drugače, kot bi ravnal dober kristjan, kot dober oče ali dobra mati. In pride dan, ko zaradi tega nikakor nisem ponosna, da sem mama, da sem takšna mama. Želim si biti boljša mama. Otroka si to zaslužita in dobro mamu tudi potrebujeta. Samo z dobrim vzgledom, bosta postala dobra človeka in samo z dobroto bosta lahko delala dobre stvari. Za to pa potrebujeta predvsem dober zgled iz družine. Prva vzornika sva jima midva, kot zakonca in nato še kot mama in kot oče. Vzgoja je tandemsko delo, kjer meni zmanjka moč, me mož podpre in obratno. Samo skupaj zmoreva čez vse otroške izpade oziroma muhe in nezaželjene prtljage, ki jih nevede nosiva v lasten dom.

Rože so v vazi in razmišljam, kako bi bilo naše življenje drugačno, če bi Marija rekla ne. Če ne bi bila odprta za Božje načrte. Celotna zgodovina bi bila drugačna. Če jaz ne bi bila odprta za novo življenje, bi bilo samo moje življenje drugačno. Predvsem bi bilo bolj prazno, osamljeno, oropano otroške sreče, veselja, kričanja, objemov. Če to imaš, veš kaj lahko izgubiš. In ker to lahko izgubiš, to tudi veliko bolj ceniš. Dano mi je, da sem mama in žena. Za to se imam zahvaliti samo Bogu, ker me je v življenju tako zelo obdaril. Dal mi je ogromno in hvaležna sem za to. Hvaležna sem tudi za vse preizkušnje, ki so z materinstvom prišle. Zagotovo lahko trdim, da sem zaradi teh izkušenj tudi boljša oseba. In ne samo to, šele sedaj, ko sem sama mama - razumem svojo mamu in to, kako je biti mama.

**Mama je ena sama,  
prva radost je mama,  
prvi spev nina-nana,  
prva beseda: mama!**

**Dajmo vse rože mami,  
dajmo vsa sonca mami,  
pesem, ki v nas se drami,  
dajmo, zapojmo mami.**

**Naj ne ostane brez mame  
nihče na širnem svetu,  
naj žive naše mame,  
mame - najlepše na svetu!**

**(Tone Pavček)**



## NA NAŠI POTI

**PRIHODNJO NEDELJO VSTOPAMO V VELIKI TEDEN. NA CVETNO NEDELJO SE BOMO V DUHU PRIDRUŽILI JERUZALEMČANOM**, ki so Jezusa z navdušenjem sprejeli v svoji sredi. Pozdravljali so ga tudi s pomladnim zelenjem. Tako bomo naredili tudi mi. Kot običajno, se tudi letos, bogoslužje pričinja z blagoslovom zelenja na ploščadi pred cerkvijo.

**NA CVETNO NEDELJO POPOLDNE BOMO TUDI LETOS MOLILI KRIŽEV POT MED POTJO NA RIFNIK**. Molitev pripravljajo odrasli skavti. Na običajnem mestu se dobimo ob 15. uri.

**MOŽNOST SVETE SPOVEDI** v postnem času je ob ponedeljkih in petkih, pol ure pred večerno sveto mašo. V velikem tednu bo na razpolago dodaten termin. Več v naslednjem župnijskem listu.

**TOKRATNIM IZVODOM JURJA SO PRILOŽENE KUVERTE, NAMENJENE TRADICIONALNEMU POSTNEMU DARU ZA POTREBE ŽUPNIJE**. Dar lahko prinesete v župnijsko pisarno, v času uradnih ur ali pa oddate v poštni nabiralnik, pri vhodu v župnijski dom.

**HVALA EKIPI IZ HRUŠEVCA IN ZDENIC**, ki ste v mesecu marcu imeli na skrbi čiščenje cerkve in župnijskih prostorov ter urejanje okolice. V mesecu aprilu ste na vrsti župljani iz Stopč, Vrha, Grobelnega, Tratne in Bezovja.

**V MINULEM TEDNU SMO SE POSLOVILI** od Marije Magdalene Jug in Jožefa Kukoviča. V molitvi izročajmo vse drage rajne božji ljubezni.



Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 [www.zupnija-sentjur.si](http://www.zupnija-sentjur.si) ☎ 03 749 17 20 ✉ [info@zupnija-sentjur.si](mailto:info@zupnija-sentjur.si) Karitas: 070 765 360  
URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET pa tudi po večerni sveti maši.

Aktualno na: [f](https://www.facebook.com/zupnija-sentjur) »Župnija Šentjur« [▶](https://www.youtube.com/channel/UC...) YouTube »Župnija Šentjur«

nedelja 26. marec	<b>Tiha nedelja</b>	<p>7h: za župljane in dobrotnike</p> <p>8.30: MOLITEV KRIŽEVEGA POTA</p> <p>9h: + Albino Dobovišek + Franca (obl.) in Ano (obl.), Janka Slomška, starše in sorodnike + Ano Močnik (osmina)</p> <p>10.30 (družinska): + Ido in Franca Kolarja in sorodnike</p>
ponedeljek 27. marec	<b>Sveti Rupert</b>	<p>18.30: + Franca in Amalijo Jošt + Majdo in Karla Blazina ter sestro Jožefo</p>
torek 28. marec	<b>Sveti Bojan</b>	<p>18.30: + Jožico Vodeb + Frančiško Šajh (30. dan)</p>
sreda 29. marec	<b>Sveti Jona</b>	<p>8h: + Zofijo Horvat + Alojzijo Slapšak</p>
četrtek 30. marec	<b>Sveti Amadej</b>	<p>18.30: + Alojzija Slomška + Jožeta Roma + Marijo Magdaleno Jug (osmina)</p>
petek 31. marec	<b>Sveta Kornelija</b>	<p>18.00: MOLITEV KRIŽEVEGA POTA</p> <p>18.30: + Marijo (obl.), Vinka in Milana Cverleta za zdravje in blagoslov + Angelco Arzenšek + Draga Arzenška in Marijo Prebil + Jožefa Kukoviča, osmina</p>
sobota 1. april	<b>Sveta Irena</b>	<p>18.30: + Ivana in Stanislavo (obl.) Romih in Borisa Juršiniča + Ano in Alojza Novaka, Pavla Šuhel in Marka Bračkota + Rudolfa Kolarja (obl.) + Jožeta Klajnska (obl.), Marijo in Joškota + Angelo Rataj + Srečka Gajška</p>
nedelja 2. april	<b>CVETNA NEDELJA</b>	<p>7h: za župljane in dobrotnike</p> <p>9h: + Jožeta Muškotelca (obl.) + Jožeta in Zdenko Slomšek + Marijo Kosmač + Petra Cerkvénika in blagoslov župnijskih sodelavcev + Avgusta Oseta (obl.)</p> <p>11.00 (Ahac): + Majdo in Karla Blazina ter sestro Jožefo</p>